



Gmina Świebodzin
ul. Rynkowa 2
66-200 Świebodzin

tel.: 68 4750 916
e-mail: zp@um.swiebodzin.pl
<https://platformazakupowa.pl/pn/swiebodzin>

Świebodzin, 2021-07-26

ZP.271.8.2.2021.AG

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.
Budowa skateparków na terenie gminy Świebodzin w ramach następujących zadań:
Zadanie (1) – Skatepark ul. Słoneczna/Wschodnia w Świebodzinie
Zadanie (2) – Budowa skateparku w Jordanowie – etap I

I. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań dot. Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zmieni zapis SWZ V Termin wykonania zamówienia dla części nr 1 z 60 dni od daty zawarcia umowy na 90 dni od daty zawarcia umowy, dla części nr 2 z 90 dni od daty zawarcia umowy na 120 dni od daty zawarcia umowy.

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający nie zmieni zapisu SWZ. Termin wykonania zamówienia pozostaje zgodny z zapisami Rozdziału IV SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający doda zapis w SWZ VI Informacje o warunkach udziału w postępowaniu i będzie wymagał od Wykonawcy przedstawienia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.)?

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Zamawiający nie doda zapisu do SWZ. Zamawiający wymaga dostarczenia sprzętu bezpiecznego, zgodnego z obowiązującymi normami oraz posiadającego certyfikaty wydane przez jednostki do tego uprawnione. Ww. dokumenty należy przedstawić Zamawiającemu i Nadzorowi Inwestorskiemu po podpisaniu umowy o wykonania robót budowlanych i przed wbudowaniem urządzeń, celem uzyskania akceptacji materiałowej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający będzie wymagał przy odbiorze skateparku dołączenia certyfikatów na urządzenia skateparku, wydanych przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.?

Odpowiedź na Pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga dostarczenia sprzętu bezpiecznego, zgodnego z obowiązującymi normami oraz posiadającego certyfikaty wydane przez jednostki do tego uprawnione. Ww. dokumenty należy przedstawić Zamawiającemu i Nadzorowi Inwestorskiemu po podpisaniu umowy o wykonanie robót budowlanych i przed wbudowaniem urządzeń, celem uzyskania akceptacji materiałowej.

z up. Burmistrza
II Zastępcą Burmistrza

Anna Fabiś